



Klasa:340-01/17-01/55

Ur.br:311-13-17-01

Zagreb, 02. listopada 2017.g.

Predmet: Dan hrvatskih prijevoznika

Poštovani,

zadovoljstvo nam je izvijestiti Vas da Hrvatska gospodarska komora pod pokroviteljstvom
Ministarstva mora, prometa i infrastrukture organizira

„Dan hrvatskih prijevoznika“

06. studenog 2017.

Hotel Spa Golfer

Sv. Martin na Muri

Dan hrvatskih prijevoznika u cestovnom prometu prilika je za povezivanje svih sudionika cestovnog prijevoza u Republici Hrvatskoj i Europskoj uniji. Ulazak Hrvatske u EU donio je nove prilike, ali i otvorio brojna pitanja o kojima hrvatski cestovni prijevoznici na ovom susretu imaju mogućnost raspravljati.

Na spomenutom okupljanju će predstavnici prijevoznika u putničkom i teretnom prometu, davatelji taksi usluga kao i stručnjaci - *predstavnici resornog Ministarstva mora, prometa i infrastrukture – Uprave kopnenog prometa i inspekcije, Ministarstva unutarnjih poslova – Odjela za sigurnost cestovnog prometa* aktualizirati teme poput donošenja novog Zakona o prijevozu u cestovnom prometu s posebnim osvrtom na segment teretnog, putničkog i taksi prijevoza, izmjena i dopuna Zakona o sigurnosti prometa na cestama, Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu; carinskim procedurama, poreznoj politici te optimiziranju prijevozničkih procesa i smanjivanju troškova i povećanja konkurentnosti prijevoznika.

Nezaobilazne teme poput povrata dijela trošarina na gorivo, cijena cestarina, cijena osiguranja vozila, cijena tehničkih pregleda i homologacija, povlaštene stope PDV-a na prijevoz putnika, nedostatka kvalificiranih vozača, kvota za zapošljavanje stranih vozača, početne i periodičke izobrazbe vozača – COD 95, nelegalne konkurencije u taxi prijevozu omogućiti će prijevoznicima uvid u aktualnu problematiku te im dati priliku za iznošenje prijedloga s ciljem pronalaska najboljih rješenja na korist svih sudionika u prometu na teritoriju Republike Hrvatske.

S ciljem poticanja otvorenog dijaloga nakon svakog izlaganja ćete imati priliku dobiti odgovore na sva Vaša pitanja, te dodatno razmotriti aktualne teme u vezi s obavljanjem cestovne prijevoznice djelatnosti.

Za sve informacije možete se obratiti gđi. Jordani Polić, tel:01- 4606 835; 01 - 4606 726 ili na mail: jpolic@hgk.hr

S poštovanjem,


mr. sc. Dario Soldo
direktor Sektora

